

Dnevno hr 18.11.2017.



pxhere  
[SPORNE ZADUŽNICE](#)  
[+ AAA -](#)

## **Udruženi građani, a ne institucije RH, pobjeđuju mafiju: SUD ZABRANIO PLJENIDBU Abisal faktoru!**

Autor: Damir Kramarić Petak, 17. studeni 2017. u 20:58

Udruživanje brojnih žrtava lihvarske mafije – potaknuto skandaloznim nedjelovanjem institucija Republike Hrvatske – počelo je zadnjih tjedana donositi prve velike rezultate!

Nakon više presuda u korist oštećenika austrijskih RBA kreditnih zadruga – za koje su najzaslužniji Marin Škibola i brojni aktivisti koji već godinama ukazuju na kriminal, sudovi su napokon počeli donositi i rješenja u korist građana u njihovim sporovima protiv fantomskih agencija koje ovršuju Hrvate na temelju sumnjivih bjanko zadužnica iz 2008. i 2009. godine!

Općinski sud u Karlovcu, odnosno sudac Josip Štrucelj, donio je tako ovih dana rješenje po kojem se pljenidba temeljem bjanko zadužnice iz svibnja 2009. ovrhovoditelja ABISAL FAKTORA, proglašava nedopuštenom!

”Veliki je ovo uspjeh i pobjeda udruženih građana nad ovršnom i lihvarskom mafijom”, napisao je Neno Koljaja, aktivist poznat po borbi protiv nelegalnih austrijskih kreditnih zadruga, na Facebooku, uz presliku sudskog rješenja kojim se zabranjuje ABISAL FAKTORU da ovrši račun Karlovčanke kojoj su htjeli oteti novac.

”Ovo je, koliko znam, drugo sudsko rješenje kojim je proglašena nedopuštena izravna naplata putem FINE ovrhovoditelja ABISAL FAKTORA, na temelju zadužnice iz 2009. godine. Riječ je o zadužnicama ozloglašanih štedno kreditnih zadruga, koje su prije više godina zaplijenjene i čiji su posrednici osuđeni. Prije 5-6 godina DORH i policija upali su u sjedišta tih štedno kreditnih zadruga i sa sobom ponijeli velik broj njihovih bjanko zadužnica. Na tisuće su zaplijenjenih zadužnica, koliko znam, završile u Županijskom sudu u Zagrebu. No, netko je početkom ove godine počeo dilati te zadužnice. Ljudi iz raznih fiktivnih agencija su zvali pojedine građane i nudili im da za 300 kuna otkupe bjanko zadužnice na kojima je njihov potpis. Mnogi od onih koji nisu pristali, kasnije su ovršeni na temelju tih sumnjivih zadužnica”, pojasnila je Mira Veljačić, aktivistica udruge za zaštitu žrtva hrvatskog pravosuđa – Veronika Vera.

Dodala je da su sve žrtve štedno kreditnih zadruga otplatile kredit, no nisu nakon otplate dobili bjanko zadužnicu natrag, što su sada iskoristili ljudi koji se kriju iza fantomske tvrtke na fiktivnoj adresi. Napomenula je da je tvrtka ABISAL FAKTOR registrirana tek u svibnju ove godine pod vrlo sumnjivim okolnostima, da bi ubrzo potom počela preko FINE pljeniti novac ljudima koji su nekada davno, navodno, potpisali bjanko zadužnice kriminalnih štedno-kreditnih zadruga.

”Tvrtku ABISAL FAKTOR osnovao je, navodno, Bugarin Yordan Ivanov Yordanov, no sve upućuje na zaključak da je riječ o fiktivnoj osobi. Odmah nakon osnivanja, ABISAL FAKTOR krenuo je u pljenidbu novca s računa mnogih ljudi, preko FINE, no sud u Osijeku, pa potom i sud u Karlovcu donijeli su rješenja o zabrani pljenidbe. Neki, pak, sudovi donosili su i drugačija rješenja, što znači da imamo neujednačeno sudsku praksu”, pojasnila je Mira Veljanović, aktivistica iz Rijeke, koja je bila glavni sugovornik i novinarki redakcije istraživačke emisije Potraga RTL-a, o ovoj temi.

Novinarka Potrage istražila je, da podsjetimo, prije nekoliko dana tvrtku ABISAL FAKTOR, te utvrdila da na adresama gdje su prijavljeni, nema nikoga! Zaključila je također da državna agencija FINA ne provjerava sumnjive bjanko zadužnice, već bez ikakve provjere i dalje ovršava građane!

Riječ je, dakle, o nastavku pljački građana Republike Hrvatske, uz asistenciju institucija države Hrvatske. I ta otimačina neće, prema svemu sudeći stati, sve dok ju udruženi građani, a ne institucije RH, ne zaustave!

## RJEŠENJE

Općinski sud u Karlovcu po sacu Josipu Štrucelju, po prijedlogu više sudske savjetnice Maje Vidović, u ovršnom predmetu ovrhovoditelja ABISAL FAKTOR d.o.o. iz Zagreba, Porečka ulica 3c. OIB 84130323922, protiv ovršenice ..., radi proglašenja zahtjeva za izravnu naplatu nedopuštenim, dana 13.studenog 2017.

r i j e š i o j e

Pljenidba i prijenos novčanih sredstava po zahtjevu za izravnu naplatu ovrhovoditelja ABISAL FAKTOR d.o.o. iz Zagreba, porečak ulica 3c, OIB 84130323922, protiv ovršenice temeljem bjanko zadužnice od 18.svibnja 2009.g. ovjerene kod javnog bilježnika Marine Augustinović u Karlovcu dana 18.svibnja 2009.g. pod brojem OV-5700/2009 proglašava se nedopuštenom.

### Obrazloženje

Ovršenica je sudu dana 6.studenog 2017.g. podnijela prijedlog za proglašenje zahtjeva za izravnu naplatu ovrhovoditelja ABISAL FAKTOR d.o.o. iz Zagreba, porečak ulica 3c, OIB 84130323922, protiv ovršenice temeljem bjanko zadužnice od 18.svibnja 2009.g. ovjerene kod javnog bilježnika Marine Augustinović u Karlovcu dana 18.svibnja 2009.g. pod brojem OV-5700/2009 nedopuštenim.

Sud je izvršio uvid u ovršnu ispravu – bjanko zadužnicu od 18.svibnja 2009.g. ovjerene kod javnog bilježnika Marine Augustinović u Karlovcu dana 18.svibnja 2009.g. pod brojem OV-5700/2009 iz koje proizkazi da je ovršenica bjanko zadužnicu trgovačkom društvu ABISAL FAKTOR d.o.o. Zagreb OIB 84130323922 izdala 18.svibnja 2009.g. te u povijesni izvadak iz

2

Imajući u vidu da je trgovačko društvo kome je zadužnica izdana 2009.g. osnovano tek 2017.g., sud smatra da ovrhovoditelj nije ovlašten tražiti ovrhu odnosno da zadužnica temeljem koje je podnesen zahtjev za izravnu naplatu nije ovaljana ovršna isprava, pa je odlučeno kao u izreci.

U Karlovcu, 13.studenog 2017.

Sudac: Josip Štrucelj, v.r.  
za točnost opravka ovlaštenu službenik

Prijedlog odluke izradila  
viša sudska savjetnica: Maja Vidović, v.r.



Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba u roku od 8 dana od dana dostave rješenja. Žalba se podnosi pismeno u 3 istovjetna primjerka putem ovog suda a o istoj odlučuje nadležni županijski sud.

Dostavljeno:

1. ABISAL FAKTOR d.o.o. iz Zagreba, Porečka ulica 3c
- 2.
3. FINA Karlovac